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Kak Ha3biBaeTca oTpe3ok AM Ha pUCYyHKe?

BM = MC

AM — MmMenuana
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CdopmyaupoBars onpeaejgeHue MeIUaHbI TPEYIroJbHUKA:

Meouanoit mpeyzonvHuKka Ha3vleaemcs OmMpe30K, COCOUHAIOULUTL
8epUIUHY MPEYy20IbHUKA C CEPEOUHOU NPOMUBONOSIOHCHOU CHODOHbBL




Kak Ha3biBaeTcs oTpe3ok BK Ha pucyHke?

B

/ ABK = ZCBK
BK - ouccekrpuca

CdopmysupoBarh onpeaeieHue
OMCCEKTPHUCHI TPEYIOJbHUKA:

buccexmpucoit mpeyzonvnuka
HA3bl18AEMCA OMPE3OK OUCCEKMPUCDH
yaia mpey20ibHUKa, COeOUHAIOUWUTL
8epUIUHY MPEYy20bHUKA C MOUKOI
HPOMUBONOSIONHCHOU CHIODOHDBL.




Kak Ha3biBaeTcs oTpe3ok CH Ha pucyHke?
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CH - BrICcOTA
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CdopmynupoBarsb onpeaejeHne BbICOThI TPEYroJbHUKA:

Buvicomoii mpeyzonvnuxa nazvieaemcsa nepneHouKyiap, NPoeeoEéHHbvlil
U3 6epuIUHbL MPEY20NbHUKA K RPAMOIL, cooepicauiell
NPOMUBONOSIONHCHYIO CHHOPOH).




= 2
Kakou TPEYroribHMK Ha3blBa€TCA paBHO6e,EI,peHHbIM?

Kakne cTopoHbl paBHObOEAPEHHOIO TPEYrosibHUKa Ha3biBaloTCsl OOKOBbIMA
cTopoHamu? Kakasa cTopoHa Ha3blBaeTCA OCHOBaAHNEM?




CdropmynmpynTte CBOMCTBO YIrII0B paBHOOEAPEHHOIO TPEYrofbHUKA.
CdropmynmpynTte CBOMCTBO MeanaHbl paBHOOEeAPEHHOIO TPEYronbHUKA.
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———paBHOBEAPEHHBLIMU, MOYEMY?
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TpeyronbHuk ABC — paBHobegpeHHbin MAB = 100 O , Hanante AnC B

TpeyronoHnke ABC




N O el NI

~TpeyronbHik ABC — paBHoBeapeHHbIN, AC — OCH
buccektpuca, ABD = 370,
AC =25 cm. Hanaute B, BDC un DC.




